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Наша бібліотека була започаткована разом з утворенням Дрогобицької духовної семінарії
як необхідна складова навчального закладу. Зростаючи з року в рік, станом на
2015/2016навчальний рік фонд бібліотеки семінарії становить 11 000 томів. Поповнення
бібліотечних фондів в основному відбувається завдяки жертводавцям. Так впродовж
2015 р. Б. до бібліотеки надійшло 573 томи.

      

Акцент у бібліотеці зроблений на духовній (релігійній) літературі. Основні тематики:
біблістика, патристика, історія Церкви, філософія, духовність, богослов’я, літургіка...
Також наявна література з еклезіології, апологетики, іконографії, релігієзнавства,
психології, катехитиці, загальній історії, історії культури, церковного співу, канонічного
права… Книгозбірня духовного навчального закладу неможлива без творів святих отців.
Маємо твори Івана Золотоустого, Василія Великого, Теодора Студита, Атанасія
Великого, Єфрема Сиріна та інших отців Церкви.

  

У бібліотеці також є підручники з англійської, грецької та церковнослов’янської мов,
словники та енциклопедії: Католицька (англійською та польською мовами); Православна
Енциклопедія; Енциклопедія Британіка (46 томів); Енциклопедія Українознавства (10
томів); інші енциклопедичні видання. Особливою гордістю бібліотеки є стародруки та
збірки часописів, «Записки НТШ» (1892-1933 рр.) і «Літературно-науковий вісник»
(1898-1914 рр.).

  

Основний фонд бібліотеки - україномовна та російськомовна література; також книги
церковнослов’янською мовою, англійською, італійською, польською та німецькою,
грецькою, словенською і білоруською мовами.

  

Популярністю користується також художня література - класична і сучасна українських
та зарубіжних авторів. Пам’ятаючи пораду Блаженнішого Любомира про те, що у
художній класичній літературі можна знайти відповідь на чимало запитань,
брати-семінаристи охоче читають художні твори.
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Оскільки Дрогобицька духовна семінарія – навчальний заклад закритого типу, основні
читачі – брати-семінаристи, викладачі та працівники, проте послугами нашого читального
залу можуть користати всі охочі.
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